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Напевне, завжди і скрізь політика імперських держав була спрямована на вивищення панівного народу та приниження підкорених, формування в них почуття меншовартості, неповноцінності. Історія фальшувалася, з неї викидалися згадки про перемоги й культурні досягнення цих народів, а борці за свободу від імперського гніту оголошувалися зрадниками й ворогами народу. Тому за часів Шевченка, як і нині, було багато українців, які зневажали свій народ, його мову, культуру й намагалися прилучитися до чужої «аристократичної», забуваючи, а іноді й не знаючи, «чия правда, чия кривда і чиї вони діти».
Знущально висміюючи таких людей, Тарас Григорович писав у своєму посланії «І мертвим, і живим, і ненарожденним землякам своїм…»
«Що ж ти таке є?»
«Нехай скаже німець1. Ми не знаєм».
«Німець скаже: «Ви моголи».
«Моголи! Моголи!»
Золотого Тамерлана
Онучата голі.
Німець скаже: «Ви слов’яни».
«Слов’яни! Слов’яни!»
Славних прадідів великих
правнуки погані!
…   …   …  …
… і всі мови
слов’янського люду –
Всі знаєте. А своєї
Дастьбі… Колись будем 
і по – своєму глаголить,
Як німець накаже
Та до того й історію
Нашу нам розкаже…
            Разом із тим, поет – пророк, мабуть, жаліючи цих людей, що зреклися свого роду, закликає їх: 
… Не дуріте самі себе,
Учітесь, читайте,
і чужому научайтесь,
і свого не цурайтесь,
Бо хто Матір забуває,
Того Бог карає,
Того люди цураються…
і немає злому
На всій землі безконечній 
Веселого дому.
Завдання. Подумайте, що б ви хотіли сказати чи порадити сучасним нашим землякам, які цураються своєї Матері-України? Напишіть такому уявному земляку нашому своє «послання» - лист.
15 б. 
 Викладіть свою точку зору на цю проблему та свої поради, що треба зробити, щоб такі «земляки» стали справжніми громадянами, синами своєї Вітчизни. (обсяг 1.5 – 2 стор.)
10 б.
1За часів Шевченка слово «німець», який має сказати «хто ми» та «розказати нам нашу історію», очевидно, сприймалось у прямому значенні, бо тоді ще всі пам’ятали, як німкеня – імператриця Катерина ІІ створила комісію з написання «Истории Российского государства» майже із самих лише німецьких вчених (головою комісії був німецький  історик Міллер). Разом із тим, це слово набуло й переносного значення: «німець» - означає «чужинець», незалежно від національності.
Загальна кількість балів – 25
БАЖАЄМО УСПІХІВ!!!
